



2 марта 2011 года состоится пресс-конференция руководителей следственного управления

2 марта 2011 г. в 12 часов в актовом зале следственного управления СК России по Калужской области по адресу: г. Калуга, ул. Рылеева, д. 39, корп. 2, состоится пресс-конференция следственного управления.

Тема мероприятия: «Результаты работы следственного управления в 2010 году, реорганизация и задачи деятельности нового следственного органа».

На вопросы представителей средств массовой информации будут отвечать и.о.руководителя следственного управления Ефременков Владимир Валерьевич, первый заместитель руководителя Майоров Виталий Алексеевич, заместитель руководителя Коробов Вадим Владимирович.

Большое внимание в прошедшем году уделялось раскрытию и расследованию уголовных дел коррупционной направленности, преступлений, совершённых в отношении несовершеннолетних, защите трудовых прав граждан, уголовным делам о преступлениях, совершённых в прошлые годы и т.д. С 15 января 2011 года следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области преобразовано в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области. К подследственности Следственного комитета добавлены дополнительные составы преступлений.

Журналистов, заинтересованных в участии в пресс-конференции, просим сообщить об этом и задать интересующие вопросы до 28 февраля 2011 г. старшему помощнику руководителя следственного управления Крыловой Екатерине Владимировне по телефону: 72-08-67, 8-910-521-17-84, 8-920-613-04-11.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/746380>